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Otázky otazníku pro oba nástroje: 

1. Jak hodnotíte kvalitu připojení k serveru u reportovacího nástroje? 

2. Jak hodnotíte integraci a rozšiřitelnost reportovacího nástroje? 

3. Jak hodnotíte podporu různých datových formátů u reportovacího nástroje? 

4. Jak hodnotíte integritu (spolehlivost a přesnost) reportování u reportovacího nástroje? 

5. Jak hodnotíte schopnost transformace dat reportovacího nástroje? 

6. Jak hodnotíte interaktivitu reportů vytvořených pomocí reportovacího nástroje? 

7. Jak hodnotíte uživatelskou přívětivost reportovacího nástroje? 

8. Jak hodnotíte možnosti exportu a publikace reportů s použitím reportovacího nástroje? 

9. Jak hodnotíte vizualizační možnosti reportovacího nástroje? 

10. Jak hodnotíte celkový výkon reportovacího nástroje? 

 

Jednotlivá kritéria 

Kritérium Název 

k 1 Připojení k serveru 

k 2 Integrace a rozšiřitelnost 

k 3 Podpora datových formátů 

k 4 Integrita 

k 5 Transformace  

k 6 Interaktivita 

k 7  Uživatelská přívětivost 

k 8 Export a publikace 

k 9 Výkon 

k 10 Vizualizační možnosti 
 



 

 

Hodnocení Power BI 

 



 

 

Hodnocení Tableau 

 



 

 

 

 

Jak hodnotíte kvalitu připojení k serveru u reportovacího nástroje POWER BI? body počet 
odpovědí 

1 - Výborné 5 3 

2 – Velmi dobré 4 6 

3 - Průměrné 3 2 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

45 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,091 

Jak hodnotíte integraci a rozšiřitelnost reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 2 

2 – Velmi dobré 4 8 

3 - Průměrné 3 1 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

45 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,091 

Jak hodnotíte podporu různých datových formátů u reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 4 

2 – Velmi dobré 4 5 

3 - Průměrné 3 2 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

46 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,182 

Jak hodnotíte integritu (spolehlivost a přesnost) reportování u reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 1 

2 – Velmi dobré 4 9 

3 - Průměrné 3 1 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

44 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,000 

Jak hodnotíte schopnost transformace dat reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 1 

2 – Velmi dobré 4 7 

3 - Průměrné 3 3 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

42 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

3,818 

 

  



 

 

 

 

Jak hodnotíte interaktivitu reportů vytvořených pomocí reportovacího nástroje POWER BI? body počet odpovědí 

1 - Výborné 5 2 

2 – Velmi dobré 4 9 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

46 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,182 

Jak hodnotíte uživatelskou přívětivost reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 6 

2 – Velmi dobré 4 5 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

50 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,545 

Jak hodnotíte možnosti exportu a publikace reportů s použitím reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 1 

2 – Velmi dobré 4 10 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

45 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,091 

Jak hodnotíte vizualizační možnosti reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 5 

2 – Velmi dobré 4 6 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

49 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,455 

Jak hodnotíte celkový výkon reportovacího nástroje POWER BI? 
  

1 - Výborné 5 4 

2 – Velmi dobré 4 7 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

48 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,364 

 

  



 

 

 

 

Jak hodnotíte kvalitu připojení k serveru u reportovacího nástroje TABLEAU? body počet 
odpovědí 

1 - Výborné 5 1 

2 – Velmi dobré 4 9 

3 - Průměrné 3 1 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

44 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,000 

Jak hodnotíte integraci a rozšiřitelnost reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 2 

2 – Velmi dobré 4 9 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

46 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,182 

Jak hodnotíte podporu různých datových formátů u reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 9 

2 – Velmi dobré 4 2 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

53 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,818 

Jak hodnotíte integritu (spolehlivost a přesnost) reportování u reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 2 

2 – Velmi dobré 4 9 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

46 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,182 

Jak hodnotíte schopnost transformace dat reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 1 

2 – Velmi dobré 4 10 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

45 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,091 

 

  



 

 

 

 

Jak hodnotíte interaktivitu reportů vytvořených pomocí reportovacího nástroje TABLEAU? body počet odpovědí 

1 - Výborné 5 3 

2 – Velmi dobré 4 8 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

47 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,273 

Jak hodnotíte uživatelskou přívětivost reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 
 

2 – Velmi dobré 4 6 

3 - Průměrné 3 4 

4 - Dostačující 2 1 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

38 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

3,455 

Jak hodnotíte možnosti exportu a publikace reportů s použitím reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 1 

2 – Velmi dobré 4 10 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

45 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,091 

Jak hodnotíte vizualizační možnosti reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 7 

2 – Velmi dobré 4 4 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

51 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,636 

Jak hodnotíte celkový výkon reportovacího nástroje TABLEAU? 
  

1 - Výborné 5 6 

2 – Velmi dobré 4 5 

3 - Průměrné 3 
 

4 - Dostačující 2 
 

5 - Nedostačující 1 
 

Suma součinu bodů a počtu odpovědí k otázce 
 

50 

Vážený průměr odpovědí na otázku 
 

4,545 

 


